

## 庆祝香港回归祖国 25 周年

### 盐田区港人代表集中收看庆祝香港回归祖国 25 周年大会直播

# 同心庆回归 同行向未来

本报讯 (深圳侨报记者 张珊 通讯员 黄小田) 7月1日,香港回归祖国25周年,举国同庆、全民欢呼。盐田区港人代表集中收看庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼直播,香港盐田同乡联谊总会、香港盐田青年总会筹备组织积极发动广大居港乡亲和香港青年同胞以各种方式及时收看直播,共同庆祝香港回归祖国25周年。

香港盐田同乡联谊总会会长沙锦涛表示,1997年香港回归祖国的情景历历在目,兴奋激动的心情犹

在。香港回归祖国25年来,经历了成长、成熟、乘势、成功四个阶段,“一国两制”实践取得了举世公认的成功。作为香港盐田同乡联谊总会会长,将继续团结带领广大居港乡亲热爱祖国、热爱香港,支持“一国两制”方针,落实“爱国者治港”,为维护香港长期繁荣稳定,共享中华民族伟大复兴荣光贡献智慧力量。

“青年兴,则香港兴;青年发展,则香港发展;青年有未来,则香港有未来。”香港青年代表曾梓浩表示,作为一名香港青年深感使命光荣,责任艰巨,希望广大香

港青年牢记嘱托、全力以赴,投身于建设美好香港、建设伟大祖国,为东方之珠再耀光芒,华夏大地再创辉煌贡献青春力量。

在港同胞、区政协港澳委员温和达表示,很荣幸能够到现场参观,亲眼见证香港新一届政府官员就职,亲耳聆听习近平总书记对香港的殷殷嘱托和热切期盼,倍感振奋、备受鼓舞。作为一名港澳政协委员,将积极履责,为北部都会区发展、沙头角深港国际旅游消费合作区建设发声建言,促进深港融合发展。

### 宝安区港澳代表人士:

## 表达爱国爱港情怀 共创美好明天

深圳侨报记者 张珊 通讯员 聂良文/图

7月1日,香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼在香港会展中心隆重举行。香港宝安各同乡会、港澳代表人士有些现场参加活动,有些集中收看直播,大家共同表达对香港回归祖国25周年的美好祝愿和浓浓的爱国情感。

### 香港深圳宝安沙井新桥同乡会会长 曾灯发

我十分荣幸可以在庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼现场,共同为香港回归表达由衷的祝福。在“一国两制”政策方针下,香港的法治得到完善,秩序和安全有了更加坚实的后盾,保障了香港的根本利益和港人福祉。我相信香港特区一定会拿出更有效的举措,发挥不屈不挠的香港精神,让发展成果更多、更公平惠及市民,让香港继续焕发生机,让港人获得更大的幸福感。

### 新桥街道归国华侨联合会执行主席 曾汉成

习近平总书记为香港打气的同时为香港的未来自指明方向,“浴火重生”“未来可期”鼓舞了大家的士气,也将喜庆的气氛推向高潮。香港在中央政府的大力支持下,在“港区国安法”护航下,在“爱国者治港”新局面之下,法治和营商环境将更加优良,社会氛围将更加和谐,长期困扰香港的各类深层次矛盾和问题更有条件得到有效解决,香港必将更加繁荣兴旺。

### 沙井街道归国华侨联合会执行主席 陈建民

我将一如既往支持香港特别行政区第六届政府的工作,拥护“一国两制”、国安法。希望有更多的扶持政策,让我们在深圳发展的香港同胞能够更好地抓住粤港澳大湾区、“一带一路”高质量发展的历史重大机遇。



香港宝安松岗同乡会组织乡亲会员观看直播。



香港宝安福永同乡会组织乡亲会员观看直播。

### 香港深圳宝安西乡同乡会秘书长 仇森和

庆祝香港回归祖国25周年大会直播激动人心,让人备受鼓舞。我作为香港宝安西乡同乡会秘书长,将协同会长以及同乡会理事骨干成员带领全体会员认真学习习近平总书记重要讲话精神,一如既往团结爱国爱港爱乡力量,牢记总书记嘱托,不辜负总书记期望,继续为维护香港繁荣稳定贡献力量,香港明天会更好。

### 航城居深港人联谊会会长 赖俊威

习近平总书记强调,只要毫不动摇坚持“一国两制”,香港的未来一定会更加美好。香港回归祖国后,经济发展在中央政府的支持下逐渐找准定位,发挥自身所长,抓住了发展机遇,成为连接大陆和国际市场的重要桥梁。展望回归后的再下一个25年,香港与祖国将发展得更好,更上一层楼。

### 福海居深港人联谊会会长 林伟文

习近平总书记重要讲话,不仅展现了中国共产党深得民心的执政基础和强大的治理能力,也为“一国两制”在香港的实践指明了方向。作为爱国爱港社团,福海居深港人联谊会必将团结广大会员,坚决维护国家主权、安全、发展利益,把握粤港澳大湾区建设重大机遇,为中华民族伟大复兴作出应有贡献。

